

# 写字楼大盗专攻笔记本电脑

频顾同一大厦成监控录像常客

本报9月7日热线消息  
(通讯员 奎法刑 记者 张焜) 7日,记者从法院了解到,法院不久前判决36岁的安某有期徒刑8年半,原因是她到多座写字楼上偷了14台电脑,因频频光顾同一大厦成为监控录像中的常客,在一次作案中被人认出,刚出大门就被抓获。

2009年11月份,家住枣庄的安某来到潍坊,一天下午

6点多钟,他自己来到德蒙商务楼内,在一间办公室内偷走了两台笔记本电脑。半个月后,他再次来到该商务楼内,偷走了2台笔记本电脑。

两次得手后,尝到甜头的安某收不手了。一直到2010年7月底,他先后到新基立实业大厦、齐力大厦、东盛广场、德蒙商务中心等商务写字楼,偷走了各种型号的笔记本电脑10多台。由于多次到商务

写字楼行窃,安某的样子经常出现在写字楼的监控录像里。同年8月份,当他再次到德蒙商务广场实施盗窃时被人认出,刚出大门即被抓获。

安某说,每次盗窃他都是一个人,一些写字楼的办公室里没人还开着门,他可以大摇大摆地走进去拿走电脑,有时还需要开门锁进入。他偷了电脑后,有的通过网络卖了,有的则送到二手电脑商铺卖掉。

每台价格1000到2000多元不等。当被抓时,安某非法所得的钱基本已经挥霍殆尽。

法院审理查明,安某2005年就因盗窃罪在徐州被判入狱,2008年才被释放。法院认为,安某盗窃了14台笔记本,涉案金额达4万多元,他的行为构成盗窃罪,他又是累犯,应从重处罚,遂判决其有期徒刑八年六个月。

## 试戴戒指取不下来了 一女孩夜市上手指关节被卡

本报9月7日热线消息

(通讯员 李荣 王心庆)6日晚上9点多,诸城市一名20左右的女子在逛夜市时,试戴了一枚戒指取不下来了,一个多小时的时间里,求助男朋友及周围其他朋友都无法取出,只好到诸城市消防大队寻求消防官兵帮忙摘下。

据这名女子讲,戒指是她和男朋友逛夜市时,看到这枚戒指外形比较好看,就戴到手指上试试。可是,等到她准备将戒指取下时,发现戒指卡在了手指关节上,由于戒指套得太紧,加上又过了一个小时的

时间,女孩的手指开始红肿,心情十分焦急,就来到诸城市消防大队,希望帮忙取下戒指。

女孩来到消防大队后,消防队员仔细观察后发现,戒指是套在无名指的关节内,手指已经红肿了。戒指是个比较细小的东西,大型救援装备根本不起作用,消防队员只好用剪子钳子等小救援工具。消防队员首先用救援钳想将戒指剪断,但救援钳太大,戒指太小,救援钳只把戒指剪了一个小口子,戒指并没有断,该女子的手指开始痛疼。

为了防止误伤到女孩,消防队员在女孩的手指上涂上洗发膏,防止因摩擦磨破手指。消防官兵一方面安抚女子的情绪,一方面用钳子对戒指进行破拆。两名消防队员一人一把钳子,其中一人用一把平口钳子,夹住戒指,一人用一把尖口钳子对戒指进行剪切,三分钟后,戒指的第一层不锈钢部分被剪断,五分钟后,戒指的第二层铁的部分也被剪断,卡在女孩手上的戒指最终被成功取下。



消防队员正在取下女孩手上的戒指

## “蟹都汇”大闸蟹上市遭抢购

礼券热销只为优先尝鲜



中秋送礼年年愁,今年总算熬出头”。一番厮杀之后,今年的礼品市场总算尘埃落定,大闸蟹中华数千年的沉淀,成了高挡送礼的不二之选,它就是“蟹都汇”最新款的中秋礼券,不送烟酒,不请吃喝,一款“蟹都汇”的中秋礼券,代表高档次、高品味、高享受,不但送礼人赚足面子,收礼者更是感到了被尊重,既合心又合意,所以,礼在蟹都汇,尽享蟹美味,今年成为咱潍坊市民心照不宣的秘密。

自“蟹都汇”样品见面会后,短短几天就迎来一批又一批的订购潮,有50%是回头客,如此受到潍坊市民的青睐,是因为“蟹都汇”选蟹有诀窍,每只蟹都严格按标准挑选,据了解,“蟹都汇”专门请了一位有十几年经验的“验蟹师”,平均10只才选出3只,不是奸蟹绝不允许进门,大闸蟹出湖的那一刻,直接包装空运到专卖店,每一只都是精选的上品,每一只大闸蟹都凝聚了“蟹都汇”人对消费者的高品质承诺。

老总就认大品牌  
如今,品牌大,名气大,产

品才真有了保证!“蟹都汇”是全国最大的大闸蟹行业连锁机构,全国销量第一,遍布全国近200家专卖店,公司职员小李兴奋的说:“老总一看我送的是最新款的“蟹都汇”中秋礼券,马上心满意足,就说:这个我知道,全国各地都很有名的“蟹都汇”大闸蟹专卖店礼券,礼券还用桃木礼盒包装,感觉很好!”老总赚足面子,哪还会办不成的事儿?

很多买了蟹券的顾客表示,“蟹都汇”推出中秋佳节创新性的礼品思路,蟹券的礼券制作工艺、高档的产品包装,施行全

国流通使用,这是一个非常创新的模式,“蟹都汇”进一步满足了消费者对中秋送礼的需求。

“蟹都汇”蟹券有300元、600元、1000元、2000元四种面值,采用进口激光雕刻工艺制作,烫金艺术纸印刷,送人体面大方,新款中秋蟹券,选配桃木精装礼盒,啥时想吃,啥时拿去兑换大闸蟹,既新鲜又能与家人一起分享,防止不必要的浪费,落个皆大欢喜。

地址:福寿东街与北海路交叉口(富华公寓楼下)方便停车  
咨询热线:8796062

中秋送礼新潮流送礼就送阳澄湖大闸蟹

第二批试捕阳澄湖大闸蟹再一次被市民抢购

阳中牌阳澄湖大闸蟹全国最大直销连锁

阳中牌阳澄湖大闸蟹生态养殖示范企业

阳中牌阳澄湖大闸蟹行业协会常务理事

中秋佳节将至,中国是闻名于世的礼仪之邦,送礼之风古已有之,秋收之际的中秋节,正是加强亲族关系、生意往来、上司领导、同事朋友,增进感情的好时机。中秋节日惯俗,称为贺节、送节、追节,也称送节礼,是一年当中的馈赠大节,时至今日,中秋送礼已经成为中国人必不可少的中秋礼俗之一。

送礼,是博人欢心好办法,可并不是送所有礼物都能起到博人一笑的作用,送月饼、水果、茶、烟酒?这些是否OUT了?送什么才算的上是一份特别有心意的礼物?答案是“阳中牌阳澄湖大闸蟹”,传统、文化、新颖、独特,还有美味,中秋送礼新潮流……

今年阳澄湖正式开湖为9月17日,但潍坊的大闸蟹从何而来呢?带着这样的疑惑,7月,记者来到了位于东风东街名门现代城旁的阳澄湖大闸蟹专卖店采访。彭经理告诉记者,该店于6号到了首批试捕大闸蟹,每一批都是经过质检局对试捕蟹认证,精挑细选出来的,并每只蟹都戴有公司独特的防伪标签,货不一定会被市民抢购一空。今天来了第二批试捕大闸蟹,再次将被市民抢购。



全国通用,异地可取



蟹中极品在“阳中牌”

地址:奎文区东风东街名门现代城大门西侧53号 咨询热线:8212153 15866193319